
 

MINUTA 
ședinței ordinare din data 30.05.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, Județul 

Argeș 

 
 
La şedinţa participă: Toader Marian – primar, Cicu Adriana – viceprimar  Soceanu Ileana - 
secretar, consilierii locali: Cojocaru  Reluţa - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir 
Ion , Gagea Ion, Herişanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin,  
Pascu Vasile, Stănescu Ștefan,   Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . ( 13 consiliei locali) 
Sedința a fost legal constituită.  
 În cadrul sedinței au fost aprobate următoarele  hotărâri: 
 
Hotărârea nr. 44 - privind scăderea din  evidenţele  fiscale  a  creanţelor  fiscale reprezentate 
de amenzi ale debitorilor decedaţi,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 45 - privind aprobarea actualizării Devizului General pentru obiectivul de 
investiții: „Extindere apa potabila si canalizare menajera, sat Leresti – Pojorata comuna 
Leresti, judetul Argeș“, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 46 - privind aprobarea actualizării Devizului General pentru obiectivul de 
investitii:„ Reabilitare moderata Cladire pentru servicii administrative, sociale si cultural- 
artistice  in Comuna Leresti, judetul Arges”, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 47 – privind aprobarea dezmembrării  unui imobil – teren situat în comuna 
Lerești județul Argeș, CF 86275  în suprafață de 2652 mp înscris provizoriu pe a UAT Comuna 
Lerești în două loturi, lotul  1 în suprafață 1052 mp  și  lotului 2 în suprafață  de 1600 mp, ,(  
proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 48 – privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea si exercitarea 
activităţii de administrare bază sportivă,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 49 – privind aprobarea organizării  manifestărilor culturale : „Ziua Comunei 
Lerești” și „Festivalul Covrigilor cu ou” ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 50 – privind însușirea Acordului de cooperare pentru  organizarea şi exercitarea 
activității de management de proiect, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 51 – privind aprobarea drepturilor băneşti personalului didactic care solicită 
cheltuielile de deplasare, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru")  

Hotărârea nr. 52 – privind aprobarea înființării  Serviciului de iluminat  public  stradal  fără 
personalitate juridică  și a delegării gestiunii  prin concesiune a  Serviciului de iluminat public 
al Comunei Lerești, Județul Argeș, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a 
Serviciului Public de Iluminat al Comunei Lerești, Județul Argeș, a Regulamentului de 
Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a 
documentatiei de atribuire prin procedura simplificata, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 53 – privind aprobarea angajării domnului Tudoroiu Mihaela – Nadia   în funcția 
de asistent personal al persoanei cu handicap grav, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 54 – privind aprobarea angajării domnului Cicu Ion Viorel în funcția de asistent 
personal al persoanei cu handicap grav, ,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Ședința s-a încheiat la ora 18:15.  
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din holul 
primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești  . 
 
 
 Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
       Dascălu Bogdan – Lucian                                                           Soceanu Ileana  


